

E-Mail: Web: info@grimberg-shop.com www.dwz-shop.de

## Dichtstoff TRANSPARENT | Kleb- und Dichtstoff | Transparent | Inhalt 290 ml



Art. Nr.: HBDT029



Scannen Sie einfach diesen Barcode mit Ihrem Handy und Sie gelangen direkt zum Produkt mit weiteren Informationen, Bilder, Videos usw.



E-Mail:

info@grimberg-shop.com www.dwz-shop.de

Web: ww

## **Beschreibung**

## DACHPROTECT Dichtstoff TRANSPARENT | Kleb- und Dichtstoff – Unsichtbar abdichten & sicher verkleben

Der Dichtstoff TRANSPARENT | Kleb- und Dichtstoff ist die ideale Lösung für Anwendungen, bei denen **Transparenz, Haftung auf feuchten Untergründen und dauerhafte Elastizität** gefragt sind. Er eignet sich sowohl zum Abdichten als auch zum Verkleben – im Innen- und Außenbereich.

## Warum Dichtstoff TRANSPARENT | Kleb- und Dichtstoff?

- 2-in-1 Anwendung Zum transparenten Abdichten & Kleben verschiedenster Materialien.
- **UV-beständig & wetterfest** Auch im Außenbereich dauerhaft einsetzbar.
- Haftet auf feuchten Untergründen Beschleunigter Aushärtungsprozess durch Luftfeuchtigkeit.
- Praktischer Inhalt 290 ml in der Kartusche, sofort einsatzbereit mit handelsüblicher Presse.
- Farbe In Transparent, ideal für unsichtbare und dezente Abdichtungen.

Jetzt Dichtstoff TRANSPARENT | Kleb- und Dichtstoff bestellen – Für klare, saubere & zuverlässige Abdichtungen!



Dach & Wand Zeven



E-Mail: Web: info@grimberg-shop.com
www.dwz-shop.de

Technische Details	
Ausführung	Dichtstoff
Einsatzbereich	Zum unsichtbaren Abdichten und Verkleben
Farbe	Transparent
Inhalt	290 ml
Marke	DACHPROTECT
Material	Kleber
Zustand	Neu



Dach & Wand Zeven

